
 
 

Скрипниченко Богдан Віталійович 
 

Скрипниченко Богдан Віталійович, 
молодший сержант, старший механік-водій, 
першого розвідувального взводу, розвідувальної 
роти, військової частини А 3719, який загинув під 
час здійснення заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони України, відсічі і 
стримуванні збройної агресії російської федерації 
під час проходження ним військової служби, в 
районі м. Баштанка, Баштанського району, 
Миколаївської області 16 квітня 2022року. 

Народився 13 травня 1991 року 
в м. Вугледар. Закінчив Запорізький ліцей з 
посиленою військово-фізичною підготовкою. 
Вищу освіту здобував на юридично-правовому 
факультеті Східноукрайнського національного 
університету ім. В. Даля. Свій шлях воїна розпочав 
з 2016р. 

У 2016-2019 роках у складі 80-ої окремої 
десантно-штурмової бригади брав участь в 
АТО/ООС. Займав посаду командира 2-го 
розрахунку 1-го реактивного артилерійського 
взводу реактивної артилерійської батареї БрАГ 
військової частини А 0284. Пройшов такі гарячі точки: Невельске, Піски, шахта 
Бутівка, Донецький аеропорт, Широкине, Щастя. 

З початку повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року Богдан був у 
госпіталі, проте залишив його та поїхав до столиці. Там зустрівся із побратимами та 
разом із ними у складі ТРО став на захист Києва та області. 
У березні приєднався до лав 63-ої окремої механізованої бригади ЗСУ, в/ч 3719, 
обіймав посаду старшого механіка-водія розвідувальної роти. Богдан був 
принциповий, у своїх переконаннях твердий, чесний та справедливий. Користувався 
повагою та авторитетом серед побратимів. 

Він був справжнім воїном, патріотом, зразком незламності та міцності духу! 
Мріяв, щоб його діти жили в незалежній та незламній Україні! Завжди казав: «Ніхто 
крім нас!»  

Богдан відважно виконав свій обов’язок громадянина України, поклавши своє 
життя заради майбутнього України, у яке він щиро вірив. 

Ми пишаємося нашим Героєм, його незламністю, нескореністю. Світле життя 
Богдана, його відданість військовій справі, українському народові, державі – це 
великий подвиг, про який людство повинно пам’ятати. У Богдана залишились двоє 
діточок і мама. 

Нашому Герою назавжди 30. Уклін та шана йому! Вічна пам’ять! Слава Україні! 

 

Зі спогадів матері полеглого Героя 


